



**Над обустройством  
детской комнаты мама  
и сын трудились  
вместе.**

— Миловидных женщин мужчины нередко воспринимают исключительно как “Барби”, не видя в них личности. Испытывали подобное на себе?

— Испытывала. Но еще больше у меня всегда вызывало протест, когда меня расценивали как свою собственность и диктовали: “Ты больше не будешь заниматься этой профессией!” Такой эгоизм убивал меня и категорически отталкивал.

— В Интернете висит ваша с политтехнологом Владимиром Ругой трогательная фотография, сопровождаемая подписью, что это — ваш жених. Так?

— Опровергаю эту информацию! Руга никогда моим женихом не был, он просто мой знакомый. На снимке мы едим шашлык с одной шпалки — прикалываемся. Эта фотография с его дня рождения, на который в большой ресторан я была приглашена в числе прочих гостей. Там было очень много симпатичных девочек, но в объектив почему-то попала именно я. (Смеется.)

— То есть вы — свободная женщина?

— Я не замужем. И больше ничего не скажу.

— Но есть плечо, на которое вы можете опереться?

— (Пауза.) Всегда есть. Но это личное, и никто не имеет права требовать от меня подробностей. Я уважаю своих зрителей и читателей, но, когда дело доходит до моей частной жизни, ставлю заслон — не хочу про это говорить.

— Правда, что замуж вы вышли в 17 лет?

— Нет, в 22. Мы познакомились, снимаясь вместе в кино, через четыре месяца поженились. Сейчас мы уже не вместе, но остались товарищами, общаемся. У нас общий сын — Артем, который очень любит папу, а папа любит его.

— Актерская семья предполагает особое взаимопонимание?

— Дело не в профессии. Любовь — это обмен между людьми. А когда начинается: один понимает — второй нет, один отдает — второй только берет, нет смысла жить вместе. Наш брак просуществовал довольно долго — пять лет, наверное, из-за ребенка. У меня была надежда, что все изменится, встанет на свои места. Но нет.

*«Во мне преобладает женщина. Мне кажется, что семья важнее, а работа уже на втором месте. Пребывая в счастье, я иногда даже думаю: «А! Не поеду на пробы, лучше останусь дома, со своими!»*

